

房产·汽车

淘宝寻宝,乐了古玩爱好者

华天文化博览城古玩交流会开幕,今后每周五、周六定期举办



一位古玩爱好者正在品鉴花瓶。 本报记者 王茜茜 摄

本报8月31日讯(通讯员 张梅倩 记者 王茜茜 谭正正) 8月29日,华天文化博览城滨州秋季古玩交流会开幕,来自全国各地的1000余名民间收藏家齐聚滨州,带给市民一场华丽的古玩盛宴。

上午8点,记者来到位于黄河六路渤海四路的华天文化博览城,一进门就被摆放的各类古玩珍宝吸引了目光。随着脚步的移动,就像在不同的朝代来回穿梭。摊位一字排开,玉器、木雕、字画、奇石等各类珍宝分列其中,不少古玩商家和民间收藏家正忙着淘宝、寻宝。“这枚毛泽东胸章多少钱?”“看成色,这个大花瓶

就比那对小花瓶好很多。”

“这是所有我去过的古玩商城中,配套设施最好的,场地大、环境好、停车场也很大,软硬件设施都很好,如果后期在影响力上好好打造一下,将会成为山东第一大古玩市场。”一位来自淄博的杂项古玩商家告诉记者。

“我们力求通过完善的服务设施、规范的市场运营,不断打造品牌影响力,争取建成山东省数一数二的文化博览惠基地。”滨州华天房地产开发有限公司销售经理马军胜说。

据马军胜介绍,华天商城一期工程关键是打造文化博览

城,集古玩、字画、花鸟、虫鱼、茶叶、瓷器、玉器等,目前已入驻近300个商家,租用了约500间商铺。“滨州是孙子故里、杜受田故居,拥有丰厚的文化底蕴和内涵,而且古玩收藏家比较多,市场潜力巨大,我们经过市场调查后决定发展文化类产业。我们想通过每周组织的古玩大集,推动各地市民对滨州市古玩文化市场有一个正确的认识和认可,辐射东营、淄博、济南等周边地区。”

据介绍,自8月29日起,每周五、周六,将会定期在华天文化博览城举办古玩交流会,力争打造成滨州乃至华北地区最专业的古玩市场。

新河金都花园13栋住宅楼主体工程均获奖 房屋质量有保障 样板间已对外开放



楼市情报站

近期,经过新河金都花园的市民可以看到,楼房整体基本建成,社区雏形初现。

来到项目现场,13栋楼房都已拔地而起,部分楼房的已完成抹墙工作,甚至部分楼栋的外挂太阳能也安装完毕了。据新河金都花园销售人员介绍,目前所有工程进度正常,项目将进行简单装修,统一安装太阳能,采用金舵地板砖、步阳进户防盗门、浙江光华螺旋降噪排水管材,充分保证房屋居住质量。项目施工中大量使用新材料、新设备、新技术和新工艺,达到绿色建筑评价标准,13栋住宅楼主体工程均被评为“省级优质结构工程奖”

据了解,新河金都花园的

13栋住宅楼盘中已有7栋开盘对外销售,分别为2#、3#、5#、6#、9#、11#、12#。项目面积及户型多样,部分户型非常受欢迎,已快售罄。目前,新河金都花园剩余房源有100㎡两室户型、135㎡、143㎡、155㎡三室户型和180-190㎡四室户型。“现在最受欢迎的是135㎡三室两厅一卫户型,已销售九成以上。”售楼处工作人员介绍道,“主要原因在于此户型面积适中,通透明亮,住起来非常舒适。”此外,样板间现已对外开放,有购房意向者可前往参观体验。

(阙乐乐)



滨州宝通销售冠军李明艳谈销售经验

把客户当成家人一样对待



李明艳,滨州宝通7月销售冠军,她有着“90后”年轻人的典型特征,充满朝气和积极向上的力量,也有着邻家小女孩般的羞涩。谈到怎样才能做到最好时,李明艳思考许久,总结了一句话:把客户当成家人一样对待。

当谈及在滨州宝通的工作收获时,李明艳笑着说,“我觉得做任何事情,都要用心去对待,只有严格要求自己,才能把工作做好,年轻就该多吃点苦。”滨州宝通的文化氛围很浓厚,十分注重团队精神,遇到困难,大家相互帮助,互相打气,不抛弃,不放弃。

在采访中,记者询问李明艳的取胜秘诀是什么时,这个90后的女孩害羞的说道,“买车是件大事,每个准车主来买车都怀着的一颗激动的心,这时候我们应该多倾听客户的需求,客户喜欢什么配置、心理价位是多少,有没有什么特殊要求等,然后根据客户的需求推荐相应的车型。七月的销冠对于我来说是一种荣誉更是一种鞭策,鞭策着我要更好地为客户服务,2014下半年才刚刚开始,后面还要加油。”



着伞一直把我送到车上,我注意到,她为了不让我淋湿,把伞的一大半给了我,我看我自己的衣服都淋湿了,当时我心里就想,这么贴心的销售顾问,值得我信赖。”

黄三角秋季车展马上就要来临,各经销商也都按照自己的节奏在积极准备本次车展,对于这一黄三角地区最具规模、最具权威性的车展来说,李明艳并不陌生,“黄三角车展一直是我们的重点准备的车展,这样的车展对我们经销商来说是一次非常重要的销售机会,也是展示自我形象的机会,我非常看好黄三角车展的发展,希望宝通可以和黄三角车展一起共同进步。”

为了取得好的人气,宝通特别为本次车展推出了BMW4系敞篷和最新上市的创新BMW X4。据李明艳介绍,全新BMW 4系敞篷轿跑车的全方位设计令其在静止时依然彰显迷人魅力。醒目的双肾型进气格栅和可选装随动控制LED大灯形成独特

搭配。向外展开的前悬打造出激动人心的动态性,并且这种效果沿两侧并行的车身线条一直延伸至后部。光影的相互交错令人着迷不已,令敞篷轿跑车强健的肩部更加突出。

而创新BMW X4特立独行的外观就能让人兴奋不已。引人注目前部设计以稳健的姿态,强劲有力的双肾型进气格栅和大尺寸进风口给人留下深刻印象。采用全LED技术的集成式双圆大灯将作为可选装备提供。运动风格的保险杠、极富肌肉感的轮圈拱罩和宽阔有力的肩部线条进一步突显了这款运动型双门轿跑车的X基因。从侧面看时,双门轿跑车顶线条的动感轮廓和风格独特的双段式腰线极为引人注目。

滨州宝通在本次车展上还推出了很多车型,如BMW 5系、BMW 7系、BMW X5等车型将悉数亮相车展,同时还将推出各种形式的优惠措施,来满足不同需求的消费者。

我为爱车代言

您的爱车是什么品牌,用得可否顺手满意?是否愿意为您的爱车品牌代言?赶紧来和购车族们分享一下您的爱车品牌和它的优良性能吧!您的爱车品牌还会送出精美好礼噢。

参与方式:①说出您的爱车品牌,简短文字介绍说明爱车的使用情况、优良性能、比较优势等。

车型:上海大众新朗逸

购买这款车已有1年的时间,总体感觉性价比高,车型很大气,至今还未出现过什么问题。

个人认为,对于女士来说,如果是工作生活用车,安全性和经济实用比较重要。首先我在选车时比较喜爱有棱角,外形较帅气的车型,新朗逸就被列入了名单。其次在安全性上,女生开车不能经常出现车辆问题,即使是小的问题,比如熄火啊胎压啊等问题,也会让我们很头疼没办

②“呐喊”出“我为某某品牌车代言”的口号。

③可附您爱车的照片(我们将把车牌号做后期处理),此项不做强制要求。

④以上信息发送至qlwbbzqc@163.com,并注明您的姓名和联系方式,方便礼品赠送。

法。德系车在安全系数和质量上还是很靠谱的,新朗逸这款车入手以来,经常在两城间跑高速,但没有出现过故障。再次,在经济实用上,我的这款是中配自动挡1.6排量,磨合地也不错,平均耗油量在8个油以内。像女孩子一般不懂很多开车技巧,在耗油上会大些,但这个耗油量确实觉得很经济了。还有一点就是,试过几款同价位的车型,感觉新朗逸的室内空间比较大,舒适度还是蛮高的。

小乐

工商银行>>

办汽车分期,立赠加油卡

为了让更多的消费者在车展上享受购车实惠,工商银行滨州分行即将开展“信用卡分期购车,立赠加油卡”的活动。即日起,有意向分期的客户可以拨打车展组委会电话3210007或18654399020进行报名,数量有限,先报先得。

一般来说,参加车展的汽车经销商都会向厂家申请诸多优惠政策,为消费者购车提供更多让利空间,除此之外,组委会还得到另外一则优惠消息:在这个省钱基础上,购车者还可享受到更省钱的优惠。据了解,工商银行滨州分行也为消费者带来了优惠的金融支持。

即日起到车展期间,去工行申请信用卡汽车分期,即可享受“赠送加油卡”的优惠活动。

另外,奥迪、大众、马自达、北京现代等多款车型还会享受到汽车分期0利息0手续费的优惠。

有分期意向的客户,现在就可报名,加油卡数量有限,先报先得。报名方式:1.电话拨打组委会电话3210007,需提供姓名、意向车型和联系电话。2.将姓名、意向车型和联系电话发送短信至18654399020。3.将姓名、意向车型和联系电话发送至齐鲁晚报·今日滨州微信。